

Štefan Tomášik: FK Baník Nižná Slaná v V. lige - JZ

FK Baník Nižná Slaná v V. lige - JZ

Príprava

Príprava na jesennú časť

Päťdňové sústredenie v domácich podmienkach - Poliačky

Prípravné zápasy

Nižná Slaná - Betliar 3:5 (1:2), Góly: Turcsányi, Bober, Ruzsó (z 11m)

Zostava: J. Plačko (R. Nemeč) – M. Dovec (D. Grančák), Gunár, K. Kováč, V. Karas – G. Valentko, G. Keršák (V. Cangár), J. Krak – J. Turcsányi, Š. Dovec (Bober), Š. Ruzsó

Turnaj vo Vyšnej Slanej – 3. miesto

1. zápas Revúčka – Nižná Slaná 0:1

2. zápas Nižná Slaná – Vyšná Slaná 0:2

Nižná Slaná – Jablonov n/T. 3:4

Turnaj v Gemerskej Polome – 3. miesto

1. zápas Betliar – Nižná Slaná 2:1, Góly: Ruzsó

2. zápas Gemerská Poloma – Nižná Slaná 2:4, Góly: Bobrík, Bober, Krak, G. Keršák

Nižná Slaná – Revúca

Jablonov n/T. – Nižná Slaná

Príprava na jarnú časť

Sústredenie – Štrbské Pleso

Prípravné zápasy

Dorast Svit – Nižná Slaná 4:1

Sp. Teplica – Nižná Slaná 4:3

Rožňava – Nižná Slaná 5:0

Nižná Slaná – Rožňava 0:2

Revúca – Nižná Slaná 4:1

Štefan Tomášik: FK Baník Nižná Slaná v V. lige - JZ

Nižná Slaná – Dedinky 4:0

Dobšiná – Nižná Slaná 1:3

Majstrovské zápasy

1 kolo

Koš. N. Ves - Nižná Slaná 3:2 (1:0), Góly G. Keršák 2

2 kolo

Nižná Slaná - Helcmanovce 1:1 (0:1), Góly: G. Keršák

3kolo

Harichovce - Nižná Slaná 4:1 (1:0), Góly: Valentko

4 kolo

Nižná Slaná - Prakovce 3:2 (1:0), Góly: Š. Ruszó 2, vlastný

5 kolo

Kluknava – Nižná Slaná 1:1 (0:1) Góly: Vandrášik

6 kolo

Lok. Košice B - Nižná Slaná 6:4 (4:2), Góly: Ruszó 2, Turcsányi, Vandrášik

7 kolo

Nižná Slaná - Kráľovce 3:2 (2:0), Góly: G. Keršák 2, Vandrášik

8 kolo

V. Opátske - Nižná Slaná 4:1 (2:0), Góly: Kováč

9 kolo

Nižná Slaná - Rudňany 0:2 (0:0)

10 kolo

Nálepkovo - Nižná Slaná 3:0 (1:0)

11 kolo

Nižná Slaná - Smižany 1:0 (1:0), Góly: Vandrášik

Štefan Tomášik: FK Baník Nižná Slaná v V. lige - JZ

12 kolo

Jablonov n/T. - Nižná Slaná 3:0 (2:0)

13 kolo

Nižná Slaná - Teplička 4:0 (3:0), Góly: G. Keršák, Turcsányi, J. Keršák, Valentko

14 kolo

Nižná Slaná - Koš. N. Ves 2:6 (0:3), Góly: Valentko, Vandrášik

15 kolo

Helcmanovce - Nižná Slaná 3:1 (2:0), Góly: Valentko

16 kolo

Nižná Slaná - Harichovce 5:1 (0:0), Góly: Valentko 3, Vandrášik, Ruszó

17 kolo

Prakovce - Nižná Slaná 3:0 (3:0)

18 kolo

Nižná Slaná - Kluknava - hostia nepricestovali.

Prípravný zápas Nižná Slaná – Betliar 2:2

19 kolo

Nižná Slaná - Lokomotíva B – hostia nepricestovali

20 kolo

Kráľovce - Nižná Slaná 4:1 (3:1), Góly: Ruszó

21 kolo

Nižná Slaná - V. Opátske 2:2 (0:1), Góly: G. Keršák, Adam

22 kolo

Rudňany - Nižná Slaná 5:0 (2:0)

23 kolo

Nižná Slaná - Nálepково 3:1 (1:1), Góly: G. Keršák, Turcsányi, Valentko

24 kolo

Smižany - Nižná Slaná 2:0 (1:0)

25 kolo

Nižná Slaná - Jablonov n/T. 5:0 (4:0), Góly: Ruszó 3, Vandrášik, Valentko

26 kolo

Teplička - Nižná Slaná 1:0 (0:0)

Komentár

Nováčik z Nižnej Slanej platil v jesennej časti nováčikovskú daň, hlavne v prvom domácom zápase proti Helcmanovciam bolo na hráčoch vidieť menšiu trému, napokon však nepriaznivý stav vyrovnali (1:1). Jediný bod na pôde súpera získali v Kluknave, kde neudržali vedenie 1:0. Po jesennej časti aktívnu činnosť zanechali Maroš Dovec a Štefan Dovec. Káder sa na jar doplnil o dvoch hráčov. Z hosťovania v staršom doraste Rožňavy bol stiahnutý Vlastimil Cangár, z Vlachova mužstvo posilnil staronový hráč Marián Adam. Mužstvo už doma vyhrávalo aj vyšším rozdielom: Harichovce zdolalo 5:1, či Jablonov n/T. 5:0. Mužstvo sa však muselo doma skloniť v jesennej časti proti Košickej Novej Vsi 2:6 a aj pred jesenným lídrom z Rudniansk 0:2. Vonku na jar mužstvo nezískalo žiadny bod, prehry však neboli až také vysoké ako na jeseň. Prišiel však výpadok zápasovej praxi, keď na dva domáce zápasy po sebe neprišla Kluknava ani Lokomotíva Košice B. Mužstvo síce získalo šesť bodov, ale za zeleným stolom. Tento herný výpadok (mužstvo síce odohralo prípravný zápas s Betliarom 2:2) sa prejavil v ďalších kolách, keď z Kráľoviec body nepriniesli a doma s Vyšným Opátskym remizovali 2:2. Znamenalo to zisk 30 bodov, na záchranu to však nestačilo, keď zo štvrtej ligy vypadávali do tejto skupiny Šaca a Spišské Vlasy. Treba však podotknúť, že na jar sa zrodili aj niektoré „zaujímavé“ výsledky vo vzájomných zápasoch jarnej časti medzi V. Opátskym, Kráľovcami a Koš. N. Vsou. Vyšnému Opátskemu zahrlo do karát aj to, že z Rudniansk si odviezli tri body zadarmo, keď domáci postavili hráča, ktorý mal stáť po štyroch žltých kartách, inak by malo o tri body menej. Navyše zápas Nižnej Slanej vo Vyšnom Opátskom zápas značne ovplyvnili rozhodcovia, ktorí mali neskôr zastavenú činnosť. Mužstvu nezahrlo do karát ani zranenia, napr. v prvom kole chýbal Štefan Ruszó, vo Vyšnom Opátskom zase Ján Bobrík a Gejza Valentko. Mužstvo dvakrát zbytočne oslabil Július Turcsányi, ktorý dostal červené karty. V Helcmanovciach bol problém so zložením obrany, keďže V. Hlaváč mal štyri žlté karty a Maroš Dovec už aktívnu činnosť zanechal. V poslednom kole v Tepličke postranný rozhodca odmäval doslova vymyslenú penaltu (mal sa kopat' roh), ktorú domáci kanonier Lesnický premenil. Veľký problém so zložením obrany nebol proti Koš. Novej Vsi, avšak tréner však pri absencii Karasa namiesto M. Dovca zaradil na post ľavého obrancu záložníka Bobera. Úvodné góly padli po tejto strane. Výsledkovo nezahrlo do karát Nižnej Slanej remíza Jablonova n/T. s Kráľovcami, či výhry Kráľoviec v Nálepkove a Vyšnom Opátskom.

Súpiska Nižnej Slanej: Roman Lindák, Jaroslav Plačko - Jozef Gunár, Július Turcsányi, Vladimír Hlaváč, Vladimír Karas, Ján Krak, Karol Kováč, Gustáv Keršák, Ján Keršák, Ján Bobrík, Milan Bober, Dušan Vandrášik, Drahoslav Grančák, Štefan Ruszó, Gejza Valentko, Maroš Dovec, Štefan Dovec (obaja len jesenná časť), Vlastimil Cangár, Marián Adam, Ján Vieloha

Tréneri: Štefan Gazdík, po pár kolách Karol Kováč

Príchody: Roman Lindák (host'ovanie z Dobšinej), Jozef Gunár (host'ovanie z Gemerskej Polomy), Július Turcsányi (prestup z Kunovej Teplice), Marián Adam (jarná časť, host'ovanie z Vlachova), Vlastimil Cangár (host'ovanie zo st. dorastu Rožňavy, jarná časť), Drahoslav Grančák (striedavý štart), Dušan Vandrášik (z dorastu)

Odchody: Stanislav Drábik (host'ovanie v Honciach)

Komentáre k domácim zápasom

Jesenná časť

Nižná Slaná – Helcmanovce

V tomto zápase domáci nastúpili v najsilnejšom zložení, ale nie zohratí, keďže v príprave vždy nejakí hráči chýbali. Zápas bol vyrovnaný z oboch strán, domácim sa až tak nedarilo kombinovať, svoju úlohu možno zohralo, že to bol prvý domáci zápas vo vyššej súťaži. Hostia hrali dobre, ujali sa vedenia. Až v druhom polčase sa domácim začalo dariť, začali hrať futbal, na aký boli diváci zvyknutí. Prevalu mali domáci, výrazné šance nemali, napokon svoju prevahu korunovali gólom G. Keršáka po spolupráci s Valentkom. Remíza bola spravodlivým vyjadrením priebehu, hoci druhý polčas boli už lepší domáci.

Nižná Slaná – Prakovce

Pri pohľade na výsledok sa zdá, že išlo o vyrovnaný zápas, opak bol pravdou. Domáci boli jednoznačne lepší a exštvrtoligistovi strelili dva góly. Okrem toho mali ďalšie možnosti ako napr. priamy kop G. Keršáka. Hostia z ojedinelej akcie znížili. V druhom polčase domáci kontrolovali vývoj zápasu, strelu Ruszóa stečoval jeden hráč hostí, čím domáci mali opäť dvojjólový náskok. Tréner dal priestor obom začínajúcim hráčom Dušanovi Vandrášikovi a Drahoslavovi Grančákovi. Hostia síce znížili, dráma sa nekonala. Domáci s prehľadom kontrolovali hru.

Nižná Slaná – Kráľovce

Podobný zápas. Domáci opäť dokázali premeniť šance, ktoré si vždy v domácich zápasoch vedeli vypracovať. Súper mal pár šancí, mužstvo podržal Roman Lindák. Hlavne v prvom polčase si domáci vytvorili tlak, z ktorého strelili dva góly. V druhom polčase trocha poľavili, po góle hostí však začali hrať svoju hru. V závere zápasu striedali Dušan Vandrášik a Drahoslav Grančák. Host'om sa podarilo streliť gól, viac im však domáci nedovolili.

Nižná Slaná – Rudňany

Prvý polčas bol vyrovnaný, domáci mali nejaké šance, hostí podržal brankár. Hostia potvrdili svoje postavenie v tabuľke, ich útoky boli stálou hrozbou pre domácu obranu. Bol to zápas o prvom góle, hostia boli v druhom polčase lepší, diváci uznali kvalitu súpera. Druhý gól pridali hostia až päť minút pred koncom.

Nižná Slaná – Smižany

Domáci nastúpili proti pomerne silnému súperovi. Tentokrát však prvý gól dali domáci, tečovaná strela skončila v sieti. Druhý polčas mužstvo dosť hlučno povzbudzoval jeden z divákov. Hráči odviedli maximum, hostí v druhom polčase do výraznej šance nepustili.

Nižná Slaná – Teplička

Domáci boli jednoznačne lepší, do akcií sa zapájal aj predstopér Ján Keršák. Hlavne prvý polčas mali domáci jasnú prevahu, z ktorej vyťažili tri góly. V druhom polčase ešte v hre pokračovali, Ján Keršák prízemnou strelou z 25 metrov k pravej žrdi poistil vedenie domácich. Neskôr išiel tento hráč dole, keď bol striedaný. Mužstvo však povzbudzoval z hľadiska. Domáci hru kontrolovali, hostia domáceho brankára veľmi neohrozili. V závere sa zápas dohrával, zaujímavé bol chybné vhadzovanie hráča hostí, ktoré bolo odkývané asistentkou rozhodcu. Proti tomuto súperovi striedal Karol Kováč, či Ján Vieloha, ktorý asi desať minút hral na poste pravého obrancu.

Nižná Slaná – Koš. Nová Ves

Domáci tréner sa musel vysporiadať s absenciou V. Karasa. Ako bolo spomenuté ľavého obrancu hral Bober. Hostia práve po tejto strane strelil tri góly, došlo k striedaniu. Mužstvo neskôr zbytočne oslabil Turcsányi po konflikte s hráčom hostí. Domáci však hrali lepšie desiatí ako keď boli jedenásti, dva góly padli po spolupráci G. Keršák – Valentko. Hostia si však vytvorili dostatočný náskok v úvode, ktorý si už udržali.

Prípravný zápas Nižná Slaná – Turňa n/B.

Hostia boli jednoznačne lepší, domáci mali pár šancí. Nebolo im súdené skórovať ani z penalty, ktorú brankár hostí chytil. Hostia potvrdili, že hrajú vo vyššej súťaži a domácim strelili dosť veľa gólov.

Jarná časť

Nižná Slaná – Harichovce

Pri pohľade na výsledok sa zdá, že domáci boli jednoznačne lepší, víťazstvo sa nerodilo ľahko. Domáci mali jasnú prevahu, či už po ľavej strane hrala dobre dvojica Valentko – G. Keršák, vpravo zasa Krak, do útokov sa občas zapojil aj Cangár. Domáci však zahodili aj tie najvyloženejšie šance a tak polčas skončil remízou. Hostia sa priamom kope ujali vedenia. Domácich to nezlomilo. Domáci následne po rozhraní zaútočili po ľavej strane, hosťujúci hráč musel faulovať domáceho hráča, za čo bol vylúčený. Následnú penaltu Ruszó premenil. Gól hlavou strelil Vandrašík po centri z ľavej strany. Domáci útočili naďalej, ukážková bola spolupráca G. Keršáka s G. Valentkom po ktorej padli tri góly. V zálohe dobre zahráli Bobřík a Bober.

Nižná Slaná – Nálepkovo

Prvý polčas bola hra vyrovnaná, domáci tréner zvolil netradičnú zostavu. Domáci boli aj v tejto zostave o niečo lepší ako súper, svoju prevahu vyjadrili gólom. Hostia však vyrovnali. Do druhého polčasu došlo k striedaniu, Valentko už hral na svojom poste. Domáci už hrali obvyklú hru, hra sa výrazne zlepšila. Dôležitý gól strelil Turcsányi po vysunutí na pravé krídlo. Hostia nehrali zle, pred šestnástkou ich snaha končila. Napokon však znížili. Domáci nenechali nič na náhodu, pokračovali vo svojej hre. Svoju prevahu vyjadrili len jedným gólom.

Nižná Slaná – V. Opátske

V tomto zápase sa hostia pomerne rýchlo ujali vedenia. Prvý gól padol po pravej strane z pohľadu domácich. Na domácich hráčoch bolo vidieť snahu tento stav zvrátiť, čo sa podarilo. Najprv vyrovnali z ľavej strany G. Keršákom. V druhom polčase mali jasnú prevahu. Gól padol po rohu. Po jednom z viacerých rohov Gustáva Keršáka z pravej strany Marián Adam hlavičkou takmer do vinkla, dostal domácich vedenia. Domáci mali ešte pár šancí, no ďalší gól už nepridali. Naopak, hostia v poslednej minúte vyrovnali. Domáci už veľmi s výsledkom nemohli nič spraviť.

Nižná Slaná – Jablonov n/T.

V poslednom domácom zápase hostili domáci ďalší celok z okresu Rožňava, ktorý okrem nich hral v tejto sezóne piatu ligu. Zápas rozhodoval Gejza Čižmár, mal úroveň derby. Hra bola v úvode vyrovnaná, hralo sa pomerne tvrdo, ale férovo. Hostia sa pár krát dostali do útokov, veľké šance si nevytvorili. Domáci predvádzali pekné akcie, či strelili pekné góly, Štefan Ruszó po vysunutí za obranu z pravej strany skóroval. Ďalšie dva dal zblízka. Fungovala aj spolupráca dvoch začínajúcich hráčov, po centri Grančáka Vandrášik hlavičkovo skóroval. Gejza Valentko tentokrát skóroval po strele zo šestnástky.

Zostavy mužstva v niektorých zápasoch

Základná zostava proti Nálepkovu: Lindák - Karas, Valentko (od 46. min. na svojom poste), Cangár, Hlaváč - Grančák (46. min. Gunár, stopér), Bobřík, Krak/Adam – G. Keršák - Turcsányi, Ruszó

Základná zostava proti Koš. Novej Vsi: Lindák – Bober (20. min. M. Dovec), Gunár, J. Keršák, Hlaváč - Valentko, Bobřík, Krak – G. Keršák - Turcsányi, Ruszó

Základná zostava v Prakovciach: Plačko - Karas, Gunár, Cangár, Hlaváč - Valentko, Bobřík, Bober, Grančák – G. Keršák, Ruszó, **striedali** Adam, Vandrášik

Základná zostava s Harichovcami: Plačko - Karas, Gunár, Cangár (neskôr do zálohy), Hlaváč - Valentko, Bobřík, Bober, Grančák (Vandrášik, do útoku) – G. Keršák, Ruszó (neskôr predstopér)

Základná zostava proti Helemanovciam, Kráľovciam a Rudňanom: Lindák - Karas, Gunár, J. Keršák, Hlaváč - Valentko, Bobřík, Krak – G. Keršák - Ruszó, Turcsányi

Základná zostava v Koš. Novej Vsi: Lindák - Karas, Gunár, J. Keršák, Hlaváč - Valentko, Bobřík, Krak – G. Keršák - Vandrášik, Turcsányi

Základná zostava vo V. Opátskom: Lindák - Karas, Gunár, J. Keršák, Hlaváč - Grančák, Kováč, Krak – G. Keršák - Ruszó, Vandrášik

Základná zostava proti Jablonovu/T. : Plačko - Karas, Gunár, Cangár, Hlaváč - Valentko, Bobřík, Grančák – G. Keršák - Ruszó, Vandrášik

Základná zostava proti V. Opátskemu: Lindák - Karas, Gunár, Cangár, Hlaváč - Valentko, Bobřík, Adam – G. Keršák - Ruszó, Turcsányi

Základná zostava proti Tepličke: Lindák - Karas, Gunár, J. Keršák (Kováč), Hlaváč (80. min. Vieloha) - Valentko, Bobřík, Krak – G. Keršák - Ruszó, Turcsányi (Vandrášik)

Základná zostava proti Smižanom: Lindák - Karas, Gunár, J. Keršák, Hlaváč - Valentko, Bobřík, Krak – G. Keršák – Vandrášik, Ruszó

Štefan Tomášik: FK Baník Nižná Slaná v V. lige - JZ

Proti **Kluknave** mal tréner pripravenú zostavu: Lindák – Hlaváč, Adam, Cangár, Krak – Valentko, Bobřík, Grančák – G. Keršák - Vandrášik, Ruszó

Proti **Lokomotíve B** mal tréner pripravenú zostavu: Lindák – Karas, G. Keršák, Cangár, Hlaváč – Valentko, Bobřík, Bober, Adam - Vandrášik, Ruszó

TABULKA PO JESENNEJ ČASTI

1. Rudňany	14	11	3	0	38:10	36
2. Koš. N. Ves	14	11	1	2	46:16	34
3. Nálepko	14	7	5	2	33:18	26
4. Smižany	14	6	4	4	22:15	22
5. Harichovce	14	6	3	5	24:18	21
6. Jablonov n/T.	14	6	2	6	18:16	20
7. Prakovce	14	6	0	8	31:27	18
8. Helcmanovce	14	5	2	7	17:24	17
9. V. Opátske	14	4	4	6	23:34	16
10. Lokomotíva B	14	5	1	8	22:34	16
11. Teplička	14	4	3	7	20:29	15
12. Kluknava	14	4	3	7	14:37	15
13. Nižná Slaná	14	4	2	8	23:37	14
14. Kráľovce	14	2	1	11	15:31	7

TABULKA DOMA PO JESENNEJ ČASTI

1. Koš. N. Ves	7	7	0	0	21:3	21
2. Rudňany	7	6	1	0	23:7	19
3. Nálepko	7	6	1	0	19:5	19
4. Jablonov n/T.	7	6	1	0	15:1	19
5. Prakovce	7	6	0	1	22:8	18
6. Smižany	7	5	2	0	14:4	17
7. Harichovce	7	4	3	0	19:9	15
8. V. Opátske	7	4	3	0	18:10	15
9. Helcmanovce	7	5	0	2	14:8	15
10. Lokomotíva B	7	5	0	2	19:14	15
11. Nižná Slaná	7	4	1	2	14:13	13
12. Teplička	7	3	2	2	11:7	11
13. Kluknava	7	3	2	2	9:11	11
14. Kráľovce	7	2	1	4	12:16	7

Štefan Tomášik: FK Baník Nižná Slaná v V. lige - JZ

TABUĽKA VONKU PO JESENNEJ ČASTI

1. Rudňany	7	5	2	0	15:3	17
2. Koš. N. Ves	7	4	1	2	25:13	13
3. Nálepko	7	1	4	2	14:13	7
4. Harichovce	7	2	0	5	5:9	6
5. Smižany	7	1	2	4	8:11	5
6. Teplička	7	1	1	5	9:22	4
7. Kluknava	7	1	1	5	5:26	4
8. Helcmanovce	7	0	2	5	3:16	2
9. Jablonov n/T.	7	0	1	6	3:15	1
10. Nižná Slaná	7	0	1	6	9:24	1
11. Lokomotíva B	7	0	1	6	3:20	1
12. V. Opátske	7	0	1	6	5:24	1
13. Prakovce	7	0	0	7	9:19	0
14. Kráľovce	7	0	0	7	3:15	0

TABUĽKA JARNEJ ČASTI

1. Koš. N. Ves	12	10	2	0	46:16	34
2. Kráľovce	12	8	1	3	31:15	25
3. Smižany	12	7	1	4	25:15	22
4. Rudňany	12	6	2	4	24:12	20
5. Helcmanovce	12	6	1	5	20:25	19
6. Prakovce	12	5	2	5	31:27	18
7. Teplička	12	6	0	6	20:29	18
8. V. Opátske	12	5	2	5	34:24	17
9. Harichovce	12	5	1	6	33:31	16
10. Nižná Slaná	12	5	1	6	23:22	16
11. Kluknava	12	5	0	7	20:33	15
12. Jablonov n/T.	12	4	2	6	11:23	14
13. Nálepko	12	4	0	8	18:30	12
14. Lok. Košice B	12	1	0	11	16:49	3

TABUĽKA DOMA

1. Koš. N. Ves	13	13	0	0	48:6	39
2. Smižany	13	11	2	0	33:4	35
3. Prakovce	13	11	1	1	39:12	34
4. Rudňany	13	10	2	1	36:10	32
5. Nálepko	13	10	1	2	31:14	31
6. Jablonov n/T.	13	9	3	1	25:9	30
7. Helcmanovce	13	10	0	3	29:14	30
8. Nižná Slaná	13	9	2	2	35:17	29
9. V. Opátske	13	8	4	1	45:20	28

Štefan Tomášik: FK Baník Nižná Slaná v V. lige - JZ

10. Harichovce	13	8	4	1	41:17	28
11. Teplička	13	9	1	3	25:11	28
12. Kráľovce	13	8	1	4	32:20	25
13. Kluknava	13	7	3	3	22:20	24
14. Lokomotíva B	13	6	0	7	32:37	18

TABUĽKA VONKU

1. Koš. N. Ves	13	8	3	2	43:20	27
2. Rudňany	13	7	3	3	26:12	24
3. Smižany	13	2	3	8	14:26	9
4. Harichovce	13	3	0	10	16:32	9
5. Kráľovce	13	2	1	10	14:26	7
6. Nálepkovo	13	1	4	8	20:34	7
7. Helcmanovce	13	1	3	9	8:35	6
8. Kluknava	13	2	0	11	12:50	6
9. V. Opátske	13	1	2	10	12:38	5
10. Jablonov n/T.	13	1	1	11	4:30	4
11. Teplička	13	1	1	11	12:44	4
12. Prakovce	13	0	1	12	13:38	1
13. Nižná Slaná	13	0	1	12	11:42	1
14. Lokomotíva B	13	0	1	12	6:46	1

KONEČNÁ TABUĽKA

1. Koš. N. Ves	26	21	3	2	91:26	66
2. Rudňany	26	17	5	4	62:22	56
3. Smižany	26	13	5	8	47:30	44
4. Nálepkovo	26	11	5	10	51:48	38
5. Harichovce	26	11	4	11	57:49	37
6. Helcmanovce	26	11	3	12	37:49	36
7. Prakovce	26	11	2	13	52:50	35
8. Jablonov n/T.	26	10	4	12	29:39	34
9. V. Opátske	26	9	6	11	57:58	33
10. Kráľovce	26	10	2	14	46:46	32
11. Nižná Slaná	26	9	3	14	46:59	30
12. Kluknava	26	9	3	14	34:70	30
13. Teplička	26	10	2	14	37:55	29
14. Lokomotíva B	26	6	1	19	38:83	19

Poznámka: Tepličke po skončení súťaže ŠTK odrátala 3 body, inzultácia s Kluknavou (1:1)

Poznámka: Podobne ako Nižná Slaná v Tepličke prehrali aj Smižany

Strelci Nižnej Slanej

Jesenná časť

6 gólov: Gustáv Keršák, Dušan Vandrášik

4 góly: Štefan Ruszó

3 gólov: Gejza Valentko

2 góly: Július Turcsányi

1 gól : Ján Keršák, Karol Kováč

Vlastné góly: Maroš Dovec

Jarná časť

6 gólov: Gejza Valentko,

5 gólov: Štefan Ruszó

2 góly: Gustáv Keršák, Dušan Vandrášik

1 gól : Július Turcsányi, Marián Adam

Celkové poradie

9 gólov: Gejza Valentko, Štefan Ruszó

8 gólov: Gustáv Keršák, Dušan Vandrášik

3 góly: Július Turcsányi

1 gól : Marián Adam, Ján Keršák, Karol Kováč

Vlastné góly: Maroš Dovec

Zaujímavosti

- Pred sezónou predseda klubu Dušan Vandrášik vymaľoval oplotenie okolo ihriska, či oba bránky
- Pred sezónou bol na ihrisko privezený vagón, kde sa prezliekali mládežnícke mužstvá
- V prípravnom domácom zápase s Jablonovom n/T. sa vystriedali v bráne traja brankári: Jaroslav Plačko, Ivan Plačko a Roman Nemeč
- Dvomi funkcionármi Vyšného Opátskeho ukázal cestu na ihrisko autor textu
- Domáce zápasy boli natáčané
- Výbor zabezpečil hráčom po zápase vonku aj večeru, napr. po zápase s Košickou Novou Vsou malo mužstvo večeru v Šaci „U námorníka“
- Do Košickej Novej Vsi mužstvo cestovalo na autách, keďže sa pokazil autobus
- Post pravého záložníka bol v jarnej časti strojený, najprv ho hral Ján Krak, pre študijné povinnosti však neskôr chýbal, po pár zápasoch jarnej časti hrali na tomto poste Marián Adam a Drahoslav Grančák

Štefan Tomášik: FK Baník Nižná Slaná v V. lige - JZ

- Mužstvo povzbudzovali diváci rôznymi pokrikmi, ako napr. „Slaná je lepšia ako Rudňany !“, „Teraz to príde !“, „Nemajú šancu !“, „Gusto, skús to !“, „Slaná je lepšia, Slaná je najlepšia !“ diváci mali aj bubon, mužstvo malo vytvorenú dobrú atmosféru v domácich zápasoch
- Tréner Karol Kováč bol maximálne vyťažený, keď žiacke mužstvo trénovalo trikrát do týždňa, v sobotu hralo zápas, v nedeľu však tento tréner musel viesť aj mužstvo dorastu a A – mužstvo, dorastenecké mužstvo už v priebehu jesennej časti začal viesť Jozef Grančák
- V Kluknave domáci neuniesli, že hostia u nich remizovali, či vo Vyšnom Opátskom bola po zápase napätá situácia
- Mužstvo bolo minimálne raz odfotené počas letnej prípravy
- Hráč Ján Bobřík si zabudol nastaviť letný čas, hráča tak našli funkcionári doma pri práci v záhrade, keď tvrdil, že ešte je času dosť, išlo o vycestovanie do Helcmanoviec
- Bývalý hráč Marián Černaj signalizoval striedania s novým zariadením
- V domácom zápase s Jablonovom n/T. musel byť z lavičky hostí odvedený funkcionár domácou usporiadateľskou službou
- Mužstvo malo zakúpené aj teplákové súpravy
- V domácom zápase s Jablonovom n/T. bol v bráne hostí starý brankár Tibor Kardosz st. nakoľko Juraj Paperák bol zranený
- V domácom zápase s Tepličkou bol v bráne hostí hráč z poľa, Ivan Uhrinovský
- V domácom zápase s Harichovcami bol v bráne hostí Miroslav „Fafó“ Užík, na drese mal vyšité priezvisko, hral aj za Rožňavu na jeseň 1998, jeho prezývka Fafó znamená fanatik do futbalu
- V domácom zápase s Harichovcami dal hráč hostí Plachetka gól s roztrhanou kopačkou

Návštevnosť v domácich zápasoch

Súper v domácom zápase	Návštevnosť divákov
Helcmanovce	180
Prakovce	200
Kráľovce	170
Rudňany	300
Smižany	200
Teplička	200
Koš. Nová Ves	200
Harichovce	200
V. Opátske	150
Nálepko	200
Jablonov n/T.	300

Prehľad zápasov a štatistík hráčov

Zápas	Výsledok	Góly	ŽK	ČK
Koš. Nová Ves – N. Slaná	3:2 (1:0)	G. Keršák 2	Gunár, Krak	
N. Slaná – Helcmanovce	1:1 (0:1)	G. Keršák	0	
Harichovce – N. Slaná	4:1 (1:0)	Valentko	?	
N. Slaná – Prakovce	3:2 (1:0)	Š. Ruszó 2, vlastný	Turcsányi, Hlaváč	
Kluknava – N. Slaná	1:1 (0:1)	Vandrášik	?	
Lokomotíva B – N. Slaná	6:4 (4:2)	Ruszó 2, Turcsányi, Vandrášik	J. Keršák	Turcsányi
N. Slaná – Kráľovce	3:2 (2:0)	G. Keršák 2, Vandrášik	Gunár	
V. Opátske – N. Slaná	4:1 (2:0)	Kováč	Krak	
N. Slaná – Rudňany	0:2 (0:0)		J. Keršák	
Nálepkovo – N. Slaná	3:0 (1:0)		Gunár, Krak, Hlaváč, Turcsányi	
N. Slaná - Smižany	1:0 (1:0)	Vandrášik	Valentko	
Jablonov n/T. – N. Slaná	3:0 (2:0)		Hlaváč	
N. Slaná – Teplička	4:0 (3:0)	G. Keršák, Turcsányi, J. Keršák, Valentko	0	
N. Slaná – Koš. Nová Ves	2:6 (0:3)	Valentko, Vandrášik	Hlaváč	Turcsányi
Helcmanovce – N. Slaná	3:1 (2:0)	Valentko	Bobřík, G. Keršák, Krak	
N. Slaná - Harichovce	5:1 (0:0)	Valentko 3, Vandrášik, Ruszó	0	
Prakovce – N. Slaná	3:0 (3:0)		Gunár, Karas	
N. Slaná - Kluknava		Hostia nepricestovali		
N. Slaná – Lokomotíva B				
Kráľovce – N. Slaná	4:1 (3:1)	Ruszó	0	
N. Slaná – V. Opátske	2:2 (0:1)	G. Keršák, Adam	Gunár	
Rudňany – N. Slaná	5:0 (2:0)		0	
N. Slaná – Nálepkovo	3:1 (1:1)	G. Keršák, Turcsányi, Valentko	Hlaváč	
Smižany – N. Slaná	2:0 (1:0)		Lindák, Kováč, Hlaváč	
N. Slaná – Jablonov n/T.	5:0 (4:0)	Valentko, Ruszó 3, Vandrášik	Cangár	
Teplička – N. Slaná	1:0 (0:0)		0	

Hráči, ktorí pôsobili aj v iných kluboch

Hráč	Iné kluby
Roman Lindák	Dobšiná
Jozef Gunár	Gemerská Poloma
Július Turcsányi	K. Teplica, Slavošovce
Vladimír Hlaváč	Kobeliarovo
Marián Adam	Vlachovo, Rožňava B
Štefan Ruzsó	Rejdová, Gemerská Poloma
Ján Bobřík	Rejdová, Kovstav, Poľ. Brzotín
Gustáv Keršák	Betliar
Gejza Valentko	Dobšiná
Vlastimil Cangár	st. dorast Rožňava
Karol Kováč	Rožňava, Gemerská Poloma, Vlachovo

Zloženie mužstva z pohľadu postov

Hráč	Post	Alternatívny Post
Lindák	brankár	
Plačko	brankár	
Gunár	stopér	predstopér, krajný obranca
Turcsányi	útočník	
Karas	ľavý obranca	krajný záložník, obranca
Krak	pravý záložník	pravý obranca
Valentko	ľavý záložník	stopér, ľavý obranca
G. Keršák	tvorca hry	útočník
J. Keršák	predstopér	stredný záložník, stopér
Bobřík	stredný záložník	
Bober	záložník	
Hlaváč	pravý obranca	obranca, útočník
Kováč	záložník	predstopér
Ruszó	útočník	predstopér
Adam	záložník	obranca
Grančák	krajný záložník	stredný záložník
Cangár	predstopér	stopér, záložník
Vandrášik	útočník	
M. Dovec	krajný obranca	predstopér
Š. Dovec	útočník	
Vieloha	obranca	útočník

Aké zmeny nastali v kádri po vypadnutí z piatej ligy ?

Už po skončení sezóny 2000/2001 nehrali Ján Vieloha a Ladislav Zerola. Maroš Dovec a Štefan Dovec zanechali činnosť na jeseň 2001, do mužstva sa vrátil Stanislav Drábik. Ďalej odišli všetci hráči, ktorí boli na hosťovaní okrem Vlastimila Cangára. Do Kobeliarova odišiel Hlaváč, po ročnej prestávke mužstvu pomáhal Miroslav Plačko. Z dorastu pomáhali A – mužstvu Juraj Leštach a Róbert Zerola. Novým hráčom bol aj Martin Leskovjanský. Po zranení sa do zostavy vrátil Ján Keršák.

Číslo hráčov základnej zostavy

jesenná časť (zápas s Helcmanovcami)

- 1 – Roman Lindák
- 2 – Jozef Gunár
- 3 – Július Turcsányi
- 4 – Vladimír Karas
- 5 – Ján Krak
- 6 – Gustáv Keršák
- 7 – Gejza Valentko
- 8 – Ján Bobrík
- 9 – Ján Keršák
- 10 – Vladimír Hlaváč
- 11 – Štefan Ruszó

jarná časť (zápas s Vyšným Opátskym)

- 1 – Roman Lindák
- 2 – Jozef Gunár
- 3 – Július Turcsányi
- 4 – Vladimír Karas
- 5 – Vlastimil Cangár
- 6 – Gustáv Keršák
- 7 – Gejza Valentko
- 8 – Ján Bobrík
- 9 – Marián Adam
- 10 – Vladimír Hlaváč
- 11 – Štefan Ruszó